
Referat af Bestyrelsesmøde

Dato: 7. juni 2026 kl. 15.00

Sted: Klubben

Tilstede: Bent, Niels, Johnny, Mette, Flemming, Kim og Rasmus

1. Nyt fra formanden

a) Der er indkommet skriftlige og mundtlige klager fra flere af vores medlemmer. Mest 

af alt har det drejet sig om bådisætningerne, hvor flere medlemmer er blevet overhørt, 

når de har fortalt hvor båden skulle løftes….kranføreren vidste bedre eller havde for 

travlt. I et tilfælde var båden ved at lande med stævnen først i vandet og endte med 

dyb ridse i fribord og under vandlinjen. I et andet tilfælde ville kranføreren løfte i 

badebroen på båden, hvilket heldigvis blev forhindret, men ejerne truer nu med at 

forlade havnen, hvis denne kran/kranfører skal fortsætte. I et tredje tilfælde blev 

krydset på kranen ikke trukket langt nok ud (eller også kunne det ikke trækkes længere 

ud så det kunne passe til bredden af båden) og ejeren måtte selv fare rundt og hægte 

stropper og forsøge at båden ikke blev klemt af stropperne. Hvis andre har været ude 

for ’dårlig’ behandling i forbindelse med isætning og optagning, må I gerne oplyse os 

om det. 

Derudover har vi en klage over at havnen bliver ved med at sende rykkere ud for leje 

af en vinter plads, selvom ejeren fra 1. april 2026 har betalt og fået en andels plads, 

hvorfor han naturligvis ikke skal betale leje af en vinter plads; og det sågar med trusler 

om optagelse i RKI mv. 

Som klub gør vi alt for at vi kan få Sub-liften til at sørge for båd-optagning og 

isætning igen!! Og det haster! 

b) Det er også blevet bemærket, at Ravn ikke kunne hjælpe (havde ikke tid til at ringe til 

den pågældende), da nogen havde lagt sig på en plads, der tilhørte et af vores 

medlemmer. Heldigvis ringede Brian, men ejeren havde ikke tid og kom først næste 

dag. 

c) Motorbådsklubben har sendt en blomst til Toms Finks begravelse samt udlånt stole i 

forbindelse med begravelsen/gravøl. Et pludseligt og trist dødsfald.

2. Klager over bådisætning samt rykker for betaling

 Punktet blev behandlet under formandens orientering.

3. Nyt fra kassereren / regnskab og budget

 Der er registreret 7 nye medlemmer.

 12 medlemmer er udmeldt fordi de er flyttet eller solgt deres både, hvilket giver en 

samlet tilbagegang på 5 medlemmer. Flere har stadig ikke fået penge tilbage fra deres 

andel da de endnu ikke er solgt.



 Budgettet ligger ca. 9 % under det forventede niveau, men der forventes ikke 

underskud.

4. Godkendelse af referat fra sidste møde

 Referatet blev godkendt.

5. Subliften

 Der er bevilget midler til 10-års eftersyn af subliften.

 Eftersynet forventes gennemført en lørdag, enten den 13. eller 20. juni 2026, inklusive 

prøveløft.

 Der blev spurgt, om højtryksrenseren kan lånes en dag i den pågældende uge, 

eventuelt onsdag.

 Fremadrettet ønsker AMBA bestyrelsen et årligt budgetoverslag for service og 

vedligehold.

 Forsikringsforhold undersøges, herunder tilbud fra Tryg. 

6. Klage fra medlem

 Behandlet under formandens beretning.

7. Skærpede regler for leje af klubhuset

 Det blev besluttet, at klubhuset kan lånes uden beregning i forbindelse med begravelse 

af et medlem af Motorbådsklubben.

 Dette gælder under forudsætning af, at huset ikke allerede er udlejet til anden side.

8. Eventuelt

 Motorbådsklubbens repræsentanter opfordres af AMBA bestyrelsen til at komme med 

input til justering af forretningsordenen.

 Den nuværende fortrolighedserklæring (§16) ønskes vurderet med henblik på eventuel 

afskaffelse eller ændring. Det er naturligt at personsager er fortrolige, men alt andet 

bør være offentligt for andelshaverne så de kan oplyses om alle forhold vedrørende 

havnen. 

 Der blev rejst spørgsmål om, hvilken organisation AMBA’en hører under. Så vidt vi er 

orienteret hører AMBA’en under Erhvervsvirksomhedsloven (Lov om visse 

erhvervsdrivende virksomheder LEV) som oplyst af advokaten på vores 

generalforsamling. Den lov kræver faktisk megen åbenhed om alle økonomiske 

forhold mv. 

9. Andelsbevis ved bytning af plads

 Der blev drøftet, om der skal betales ny andel ved bytning af plads til de nye pladser 

havnen har dannet. Hvis man vil bytte til én af de nye pladser, kræver havnen nu at 

man betaler for den fulde andel og afgift for den nye plads, og samtidig svarer for den 



gamle plads indtil den er solgt. Ingen ved om den sælges eller ej. Vi har jo ikke 

ligefrem folk i kø på ventelister. Faktisk ingen, så vidt oplyst. 

 Ifølge vedtægterne i A.M.B.A. kan man bytte og betale differencerne hvis der er 

nogen difference. Men det skal det afklares, om der alene skal udstedes et nyt 

andelsbevis på den givne størrelse og at man kun betaler for differencen mellem de to 

pladser. 

 10. Kommende aktiviteter

 Næste arbejdsdag (hoveridag) afholdes den 19. september 2026.

 Der planlægges en fællestur til Nykøbing. Dato fastsættes efter hoveridagen.

 Muligheden for leje af lift til maling af klubhuset undersøges.

 Indsejlingslanternerne lyser kun hvidt og skal efterses inden for en måned.

11. Næste møde

 Næste møde afholdes den 2. august 2026 kl. 10.00
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